
Estudio observacional
transversal para el desarrollo de

contenidos de la intervención
educativa

20% ha vivido violencia
obstétrica personalmente

Enfermería
53%

Otros
31%

Medicina
16%

Experiencia y observación en servicios obstétricos
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¿Quién participó en el estudio?

89%
mujeres

23% sin perspectiva de género

21% conoce concepto de
violencia obstétrica

42% con
experiencia

32% no pide permiso para entrar
en habitaciones

62% observó trato desigual
durante la atención obstétrica

Razones para el trato desigual

28% ha vivido alguna situación de
violencia obstétrica en su formación
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ia 56,5% con ansiedad

20% consideró abandonar
sus estudios

Consecuencias

Percepción de la violencia
obstétrica

Ítems con valor <3,5 Curso
Basado en experiencia e

identificación de la violencia
obstétrica


